

女公务员狂扇母亲耳光 纪委介入

警方已对打人女子作出拘留15日并处罚金1000元的决定



11月26日,黑龙江佳木斯,一则女子殴打年迈母亲的视频在网上热传。

视频显示,女子不断推搡母亲,狂扇母亲耳光并称:“把字给我签上!”其间,有人前来劝阻,但女子仍然继续施暴。

11月28日,记者联系到视频中被打母亲的朋友肖先生(化姓)。据肖先生反映,被打者是黑龙江佳木斯中药厂的一名退休职工,今年79岁。施暴女子是她的女儿,在“佳木斯规划局”工作,是一名公务员。

“她妈妈已经把房子都过户到这个女儿名下了,这女儿还要她妈妈把工资卡存款交出来,不然就要打她妈妈。”肖先生表示,该女子对其母亲施暴已经不是第一次,之前也有听街坊邻居说“每次施暴都是因为钱”。肖先生说。

11月29日,佳木斯市自然资源和规划局称,打人女子系该单位公务员,纪检监察机关已对其立案审查,并表示警方已对打人女子作出拘留15日并处罚金1000元的决定,打人原因警方正在调查,单位也会发布通报给大家一个交代。 据澎湃新闻



女子不断推搡母亲,狂扇母亲耳光并称:“把字给我签上!”

视频截图

收受他人财物共计3000多万
中国人民银行兰州支行
原行长杨明基受审



11月24日,中国人民银行兰州支行原行长杨明基受审。

11月24日,兰州铁路运输中级法院一审公开开庭审理中国人民银行兰州支行原行长杨明基受贿、挪用公款、行贿一案。

记者获得的起诉书显示,杨明基被控收受他人财物共计3030.4408万元人民币及1万美元。

同时,杨明基被指为审计过程中得到关照,曾向低于自己行政级别官员行贿。

该案将择期宣判。

杨明基生于1958年8月,甘肃人,长期在金融系统工作,曾历任中国人民银行甘肃省分行会计处处长,中国人民银行兰州中心支行副行长、行长,国家外汇管理局甘肃省分局局长,汇达资产托管有限责任公司董事长,中国证券投资者保护基金公司副董事长等职务,正厅级干部。

2020年12月,杨明基被查。此时,杨明基已退休2年。

其实,杨明基被查已是早晚的事。

就在杨明基被查当月的早些时候,汇达资产托管有限责任公司原董事长陶晓峰因涉嫌受贿罪、贪污罪被逮捕。

公开信息显示,陶晓峰曾任中国银行内审司副司长。

2011年前后,陶晓峰带队前往中国银行兰州中心支行进行技术审计,当得知陶晓峰要去欧洲考察,时任中国银行兰州中心支行行长的杨明基向陶晓峰进行了行贿,并希望在审计过程中给予关照,而关照的方法是“少提问”。

起诉书显示,2011年,杨明基送给陶晓峰欧元1万元、90版人民币5万元。

除向陶晓峰行贿,杨明基被指从1996年至2018年的22年间,利用职务便利,为他人在企业经营、工程承揽、职务晋升、入职等方面提供帮助,非法收受他人人民币3030.4408万元、美元1万元。

庭审中,控辩双方充分发表了辩论意见。该案将择期宣判。

图文据上游新闻

男子乘车不戴口罩 下车时拒不付款 “我认识wang wei!” 警方通报

还记得之前“找 yuwei”的女司机吗?

这次换人了,有个男乘客张口就是“我认识 wangwei”。



@大河报 · 23小时前

11月25日,河南洛阳,男子打的不系安全带、不付款、拒戴口罩,声称认识支队长#大河报河南



男子下车时拒不付款,并狂妄地说“认识交警支队长”。 视频截图

警方通报

近日,针对网上反映“一男子不系安全带、拒付车费,自称认识交警支队长wang wei”的情况,洛阳市公安局立即成立督察、法制等部门组成的调查组,对该事件进行核实调查。

经查,11月25日15时许,视频中男子武某南(男,63岁)饮酒后通过网约车平台在洛阳市西工区凯旋路附近搭乘出租车,因乘车地点存在偏差心生不满,上车后拒绝系安全带,并称认识交警支队长“wang wei”。搭乘至王城大道九都路口附近时,中途下车,且离开时拒绝支付6元车费(26日10时45分,通过网络平台完

成支付)。

11月26日,调查组对武某南进行了询问,并查看了其手机、调取了出租车行车记录仪视频等。武某南表示通过媒体报道知道交警支队支队长的名字是王伟,但实际上并不认识。

关于“拒付车费”问题,因武某南26日上午支付了车费,公安机关对其行为进行了批评教育。关于“不系安全带”问题,交警部门依法对其进行处罚。对其行为造成的不良影响,武某南已书面写出检查并道歉。

洛阳市公安局
2021年11月28日

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:张宇
一版美编:冯漫

零售
专供报



6935970566666



辽/沈/晚/报/好/物/优/选